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Ata da Décima Quinta Sessão Solene, realizada na Câmara de Vereadores 

“Palácio Deputado José de Souza Cândido”, nas dependências do Plenário 

“Francisco Marques Figueira”, cujo prédio fica situado na Rua dos Três 

Poderes, n.º 65, Jardim Paulista. Ao vigésimo quarto dia do mês de junho de 

dois mil e vinte e quatro, às vinte horas e nove minutos, deu-se início à 

Décima Quinta Sessão Solene, do Quarto Exercício da Décima Oitava 

Legislatura, de Outorga do Título de Cidadã Suzanense à Sra. Daniele 

Itice Ferreira. O evento teve início com a apresentação do Sr. Julio Cezar 

Mayer, responsável pela condução da cerimônia, que deu boas-vindas a 

todos os presentes e proferiu: "Conforme rege a Lei Geral de Proteção de 

Dados Pessoais, informo que serão armazenadas, de forma permanente em 

função de seu caráter histórico, a captação de áudio e a transcrição das falas 

da presente Sessão Solene. Informo que a presente Sessão é transmitida ao 

vivo no Canal da Câmara de Suzano no Youtube e a gravação ficará 

disponível para consultas posteriores." Continuando, anunciou o propósito da 

solenidade e convidou o 1º Secretário da Câmara Municipal de Suzano, 

Rogério Aparecido Castilho para ocupar seu lugar oficial na Mesa de Honra 

como Presidente desta Sessão Solene. Em seguida, o cerimonialista 

convidou os Senhores Vereadores para ocuparem os seus lugares no 

plenário: 1º) Terceiro Secretário, Artur Yukio Takayama. 2) Lazário Nazaré 

Pedro. 3º) Marcel Pereira da Silva. O Senhor Presidente formou uma 

comissão com os vereadores: Lazário Nazaré Pedro, Marcel Pereira da Silva 

e Artur Yukio Takayama para recepcionar as autoridades, familiares, amigos e 

homenageadas. Continuando, a mestre de cerimônia convidou as 

seguintes autoridades para a composição da Mesa: ● Representando o 

Prefeito, a Secretaria Municipal de Administração Pública, Cintia Renata Lira. 

● Presidente da 55ª Subseção da OAB, Fabrício Ciconi Tsutsui. Na 

sequência, foram convidados os familiares e amigos dos homenageados. A 

seguir, o cerimonialista convidou a homenageada para adentrar no plenário, 

recepcionada pela mesma comissão de vereadores: ● Sra. Daniela Itice 

Ferreira, acompanhada de seu esposo, Sr. Marco Soares e também e seu 

filho Theo Itice Soares. (As entradas do Presidente, das autoridades, dos 

amigos, dos familiares e dos homenageados foram feitas sob aplausos e 

registros fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia.) Dando continuidade, o 

mestre de cerimônia convidou a todos para, em pé, entoar o Hino Nacional 

Brasileiro e o Hino a Suzano. Na sequência, o Senhor Presidente após os 

cumprimentos de praxe, declarou aberta a presente Sessão Solene. Foi 
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registrado o ofício do Prefeito e da 1ª Dama, Rodrigo e Larissa Ashiuchi, que 

justificou sua ausência e externou cumprimentos de estima à homenageada. 

Foi registrado também ofício do mantenedor do Colégio Unisuz, que justificou 

sua ausência e externou cumprimentos de estima à homenageada. A seguir, 

o Senhor Presidente convidou o Vereador Artur Yukio Takayama, autor do 

Decreto Legislativo nº 019/2024, para falar em nome da Câmara Municipal de 

Suzano. Com a palavra o Ver. Artur Yukio Takayama – Artur Takayama 

(PL), que após os cumprimentos de praxe apresentou relato de como a 

homenageada se formou profissionalmente e contribuiu par a acidade lutando 

pelo direito do consumidor e também propiciando economia de papel com sua 

iniciativa de digitalização de documentos. – Logo após, o mestre de cerimônia 

chamou para se posicionar à frente da mesa os homenageados, e o Senhor 

Presidente chamou as autoridades para fazerem as entregas das placas. O 

mestre de cerimônia convidou para se posicionar à frente da mesa a Sra. 

Daniele Itice Ferreira., acompanhada de seu esposo, Sr. Marco Soares e de 

seu filho, Theo Itice Soares. (A entrega foi feita sob aplausos e registros 

fotográficos. – Nota do Setor de Taquigrafia). Dando continuidade, o mestre 

de cerimônia chamou para usar a tribuna o Presidente da 55ª Subseção da 

OAB, Fabrício Ciconi Tsutsui. Com a palavra Fabrício Ciconi Tsutsui, que 

após seus cumprimentos, afirmou que a ocasião desta outorga se trata de 

uma homenagem perante a honra, competência e comprometimento da 

homenageada. (Aplausos). Ato contínuo, foi chamado para o uso da 

palavra, representando o Prefeito Rodrigo Kenji de Souza Ashiuchi, a 

Secretaria Municipal de Administração Pública, Cintia Renata Lira. Com 

a palavra o Prefeito Cintia Renata Lira, que após os cumprimentos de 

praxe, proferiu que a homenageada realiza brilhante trabalho no Procon e que 

a própria população faz questão de comentar e elogiar e a parabenizou. 

(Aplausos). Na sequência, para falar em nome dos homenageados, o mestre 

de cerimônia convidou o Sra. Daniele Itice Ferreira. Com a palavra o Sra. 

Daniele Itice Ferreira, que após os cumprimentos de praxe, demonstrou 

gratidão pela oportunidade de poder atuar junto ao Procon e pontuou que lhe 

foi pedido pelo prefeito um serviço de excelência, e que não é nada menos 

que isto que a cidade merece e que é este serviço que continuará a oferecer. 

(Aplausos). Seguidamente, o mestre de cerimônia, convidou a todos para 

uma recepção na Galeria dos Presidentes da Câmara Municipal de 

Suzano, após o encerramento. Na sequência, o Senhor Presidente fez uso 

da palavra para o encerramento. Com a palavra o Senhor Presidente, 
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Rogério Aparecido Castilho – PSB (Rogério Castilho), que afirmou ser 

gratificante enquanto funcionário público de carreira concursado ver pessoas 

de tamanha excelência a frente de importantes setores na Gestão Pública. Às 

vinte horas e nove minutos, o Senhor Presidente encerrou a Décima Quinta 

Sessão Solene. – Após o encerramento da sessão o fotógrafo reuniu todos à 

frente a Mesa para tirarem uma foto oficial. – (Nota do Setor de Taquigrafia). 

 

   PLENÁRIO FRANCISCO MARQUES FIGUEIRA, em 24 de junho de 2024 
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